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INDICADORES DE DESEMPENO

® Hace uso de las propiedades de la radicacién para realizar operaciones con radicales.
® Participa activamente en el desarrollo de las clases.

OPERACIONES CON RADICALES

¢ RADICALES SEMEJANTES.

Son aquellos radicales que tienen el mismo indice y la misma cantidad subradical, asi los coeficientes
de las raices sean diferentes.

Ejemplo: 32, 2\/5

1. Suma y/O vesta: Para sumar y/o restar radicales la condicion indispensable es que

éstos sean semejantes; si no lo son, es necesario simplificarlos primero a todos y luego hay si se
suma y/o restan los que resulten semejantes, de la misma manera que se suman y/o restan
términos semejantes algebraicos.

bserva con mucha atencion las siguientes sumas y /o restas que explicara tu profesor en la
clase con base en la condicion que se debe cumplir para dichas operaciones.
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9. Se define el perimetro de una figura como la suma de las medidas de sus lados. Sitenemos un

triangulo cuyas medidas de sus lados en metros son: 126 , 5v216 y 44486 , determina el
valor de su perimetro.
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2. Mu[tip[ica/cio”n de radicales: Para multiplicar radicales es indispensable que
tengan el mismo indice (aunque sus cantidades subradicales sean diferentes).

Si esto ocurre, se multiplican primero los coeficientes de cada raiz, luego se multiplican las
cantidades subradicales entre si colocandolas en un solo radical del mismo indice y finalmente se
simplifica o reduce el radical resultante (en caso de ser posible).

Si los radicales son de diferente indice es necesario llevarlos a un minimo comun indice (m.c.i.) tal
y como te lo explicara tu profesor en otra clase mas adelantico.
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2. a. 5J3(2+/2 - 74/5) b. 277 (3V5 - 247)
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Terminalo por favor.



3. Divisién de radicales: Para dividir radicales es indispensable que tengan el mismo indice
(aunque sus cantidades subradicales sean diferentes).
Si esto ocurre, se dividen primero los coeficientes de cada raiz, luego se dividen las cantidades
subradicales entre si colocandolas en un solo radical del mismo indice y finalmente se simplifica o
reduce el radical resultante (en caso de ser posible).

Si los radicales son de diferente indice es necesario llevarlos a un minimo comun indice (m.c.i.) tal
y como te lo explicara tu profesor en otra clase méas adelantico.

MI ACTIVIDAD PARA PRACTICAR Y PARA IR PREPARANDO
MI EVALUACION PROGRAMADA DEL PERIODO.

EFECTUO Y SIMPLIFICO LAS SIGUIENTES OPERACIONES:

PARTE A:

a. V2 -92 +30v2 - 402 b. V45 — V27 - 20

c. 316 +2./27 — /2 — 7243 + 33/128
d. %\/17 - %JE +% 320 + %«/275

e. 416+3/81—3/-512 — 3/-192 —78/9 Buscaré en este jardin una
i raiz "cuadrada” que se me
'''''' perdid.
PARTE B:

a 24/3(74/5 +543) b. (2 =3v3+5)(+/2 +2/3-5)
c. V3.6 d. 23/9.316.3/6
e. (vV2-3)~/2 f. (3J7-243)(5v3+447) |

g. Un cuadrado tiene como medida de su lado (5\/5— 2\/§) en metros. Halla su area en m?.



RESPUESTAS:

* PARTE A:
a —-18J2 b 5-3/3 ¢ 2332 -57¥3  d.4/11-J5 e 10

* PARTE B:

a. 1415 + 30 b. — 41 -6+ 253 c. 32
d. 123/4 e. 2-4/6 f. 74/21 + 54

‘Wunca habré un borrador para borrar el pasadn,
pEra Sigmpre hiabra un lgpiz para escribir el futuro”



